



ΠΡΟΣ :- Τη Μονάδα Οικονομικής & Διοικητικής Υποστήριξης του ΕΛΚΕ.

ΘΕΜΑ: Έγκριση της Μελέτης, των Τεχνικών Προδιαγραφών, του Προϋπολογισμού, των Όρων καθώς και της Διενέργειας Ανοιχτής Ηλεκτρονικής Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων για την υπηρεσία «Προμήθεια και εγκατάσταση νέων συστημάτων ασφαλείας και επέκταση-αναβάθμιση υπαρχόντων συστημάτων ασφαλείας, έναντι παραβίασης σε κτίρια του Πανεπιστημίου Πατρών στις εγκαταστάσεις στο Ρίο»

Σχετ.: Το από 21.2.2023 ηλεκτρονικό μήνυμα (Ορθή Επανάληψη) του Προϊσταμένου της Διεύθυνσης Λειτουργίας και Συντήρησης Εγκαταστάσεων με το συνημμένο.

Σας ενημερώνουμε ότι το Πρυτανικό Συμβούλιο, στην υπ' αριθ. **117/23.2.2023** συνεδρίασή του, αφού έλαβε υπόψη το ως άνω σχετικό, αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση της Μελέτης, των Τεχνικών Προδιαγραφών, του Προϋπολογισμού, των Όρων καθώς και της Διενέργειας Ανοιχτής Ηλεκτρονικής Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων για την υπηρεσία «Προμήθεια και εγκατάσταση νέων συστημάτων ασφαλείας και επέκταση-αναβάθμιση υπαρχόντων συστημάτων ασφαλείας, έναντι παραβίασης σε κτίρια του Πανεπιστημίου Πατρών στις εγκαταστάσεις στο Ρίο»

Ο προϋπολογισμός της μελέτης για την ως άνω υπηρεσία ανέρχεται στο ποσό των είκοσι οκτώ χιλιάδων πεντακοσίων ευρώ (28.500,00 €) συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. και η προβλεπόμενη προθεσμία περαίωσης αυτού ορίζεται σε ενενήντα (90) ημερολογιακές ημέρες από την υπογραφή της σύμβασης.

Τρόπος διενέργειας: Ανοιχτή Ηλεκτρονική Διαδικασία Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων για την υπηρεσία «Προμήθεια και εγκατάσταση νέων συστημάτων ασφαλείας και επέκταση-αναβάθμιση υπαρχόντων συστημάτων ασφαλείας, έναντι παραβίασης σε κτίρια του Πανεπιστημίου Πατρών στις

εγκαταστάσεις στο Ρίο», με κριτήριο για την ανάθεση της σύμβασης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, για το σύνολο της υπηρεσίας, μόνο βάσει τιμής, ήτοι το μεγαλύτερο προσφερόμενο ποσοστό έκπτωσης επί τοις εκατό (%), επί του προϋπολογισμού.

Ο προϋπολογισμός θα καλυφθεί από προγράμματα του ΕΛΚΕ.

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ

ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ

Κοινοποίηση:

- Γραμματεία Πρυτανείας
- Αναπληρωτή Καθηγητή κ. Βασίλειο Βασιλειάδη, Αντιπρύτανη Οικονομικών, Μελετών, Έργων και Τεχνολογιών Πληροφορικής
- Καθηγητή κ. Παναγιώτη Δημόπουλο, Αντιπρύτανη Έρευνας και Ανάπτυξης
- Γενική Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών
- Διεύθυνση Λειτουργίας και Συντήρησης Εγκαταστάσεων